## Решение о внесении изменений в предписание ФАС России от 15.07.2020 № СП/59703/20

По результатам плановой выездной проверки, проведенной ФАС России в отношении установленных Региональной энергетической комиссией — Департаментом цен и тарифов Краснодарского края (далее — орган регулирования) тарифов на оказываемые услуги питьевого водоснабжения для ГУП КК «Северо-Восточная водная управляющая компания «Курганинский групповой водопровод» г. Армавир (далее — регулируемая организация, ГУП КК «СВВУК «КГВ») на 2017-2019 годы, ФАС России было выдано предписание от 15.07.2020 № СП/59703/20, согласно которому органу исполнительной власти Краснодарского края в области государственного регулирования цен (тарифов) в сфере водоснабжения было предписано исключить из состава необходимой валовой выручки ГУП КК «СВВУК «КГВ» на 2020 год излишне учтенные органом регулирования расходы по налогу на прибыль в части оказываемой услуги по питьевому водоснабжению в соответствии с мотивировочной частью.

Вместе с тем, рассмотрев обращение Региональной энергетической комиссии — Департамента цен и тарифов Краснодарского края (исх. от 17.07.2020 № 57.07-06-4811/20), ходатайствующее о согласовании поэтапного исключения экономически необоснованных расходов по налогу на прибыль за 2017-2019 гг. в течение двух лет (2020 – 2021 гг.), с целью недопущения возникновения негативных последствий при установлении тарифов в последующих периодах регулирования, ФАС России принято решение внести следующие изменения в Предписание ФАС России от 15.07.2020 № СП/59703/20:

- 1. В пункте 2 резолютивной части настоящего предписания слова «исключить из состава необходимой валовой выручки ГУП КК «СВВУК «КГВ» на 2020 год» заменить словами «исключить из состава необходимой валовой выручки ГУП КК «СВВУК «КГВ» на 2020 2021 гг.».
- 2. Об исполнении настоящих решений органу исполнительной власти Краснодарского края в области государственного регулирования цен (тарифов) в сфере водоснабжения в течение 5 рабочих дней с даты принятия вышеуказанных решений проинформировать надлежащим образом Федеральную антимонопольную службу.
- 3. В связи с допущенной технической ошибкой в Предписании ФАС России от 15.07.2020 № СП/59703/20 внести исправление в данное предписание, заменив слова ГУП КК «Северо-Восточная водная

управляющая компания «Курганский групповой водопровод» словами на ГУП КК «Северо-Восточная водная управляющая компания «Курганинский групповой водопровод».